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«Cartea genealogiei lui Isus Hristos, fiul lui David, fiul lui Abraham: Abraham i-a dat 

naștere lui Isaac; Isaac i-a dat naștere lui Iacob; Iacob i-a dat naștere lui Iuda și pe 

frații lui; Iuda i-a dat naștere lui Fares și pe Zara din Tamar; Fares i-a dat naștere lui 

Esrom; Esrom i-a dat naștere lui Aram; Aram i-a dat naștere lui Aminadab; Aminadab i-

a dat naștere lui Naason; Naason i-a dat naștere lui Salmon; Salmon i-a dat naștere lui 

Booz din Rahab; Booz i-a dat naștere lui Obed din Rut; Obed i-a dat naștere lui Iese; Ie-

se i-a dat naștere lui David, regele. David i-a dat naștere lui Solomon, din femeia lui 

Urie; Solomon i-a dat naștere lui Roboam; Roboam i-a dat naștere lui Abía; Abía i-a dat 

naștere lui Asaf; Asaf i-a dat naștere lui Iosafat; Iosafat i-a dat naștere lui Ioram; Ioram 

i-a dat naștere lui Ozia; Ozia i-a dat naștere lui Ioatam; Ioatam i-a dat naștere lui Ahaz; 

Ahaz i-a dat naștere lui Ezechia; Ezechia i-a dat naștere lui Manase; Manase i-a dat 

naștere lui Amos; Amos i-a dat naștere lui Iosia; Iosia i-a dat naștere lui Iehonia și 

fraților lui, în timpul deportării în Babilon. După deportarea în Babilon, Iehonia i-a dat 

naștere lui Salatiel; Salatiel i-a dat naștere lui Zorobabel; Zorobabel i-a dat naștere lui 

Abiud; Abiud i-a dat naștere lui Eliachim; Eliachim i-a dat naștere lui Azor; Azor i-a dat 

naștere lui Sadoc; Sadoc i-a dat naștere lui Ahim; Ahim i-a dat naștere lui Eliud; Eliud i-

a dat naștere lui Eleazar; Eleazar i-a dat naștere lui Matan; Matan i-a dat naștere lui 

Iacob; Iacob i-a dat naștere lui Iosif, soțul Mariei, din care s-a născut Isus, cel care se 

numește Hristos. Așadar, acestea sunt toate generațiile: de la Abraham până la David, 

paisprezece generații; de la David până la deportarea în Babilon, paisprezece generații, 

iar de la deportarea în Babilon până la Hristos, paisprezece generații. Nașterea lui Isus 

Hristos însă a fost astfel: mama lui, Maria, fiind logodită cu Iosif. Înainte ca ei să fi fost 

împreună, ea s-a aflat însărcinată de la Spiritul Sfânt. Iosif, soțul ei, fiind drept și ne-

voind s-o denunțe, a vrut să o lase în ascuns. Cugetând el la acestea, iată că un înger al 

Domnului i-a apărut în vis, spunându-i: „Iosif, fiul lui David, nu te teme să o iei pe Ma-

ria, soția ta, căci ceea ce s-a zămislit în ea este de la Spiritul Sfânt. Ea va naște un fiu și-

i vei pune numele Isus, căci el va mântui poporul său de păcatele sale”. Toate acestea s-

au petrecut ca să se împlinească ceea ce fusese spus de Domnul prin profetul care zice: 

Iată, fecioara va zămisli și va naște un fiu și îi vor pune numele Emanuel, care, tradus, 

înseamnă: Dumnezeu-cu-noi. Trezindu-se din somn, Iosif a făcut după cum i-a poruncit 

îngerul Domnului și a luat-o la sine pe soția lui și nu a cunoscut-o până când ea a născut 

un fiu. Și i-a pus numele Isus». 
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